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Встановлено, що цифровізація державного сектору включає досить 
розгалужену мережу трансформаційних процесів. Надано схематичне 
відображення основних процесів цифровізації, які безпосередньо регулюються 
державними органами. Виявлено, що мережі трансформаційних процесів 
пов'язані із застосуванням цифрових технологій задля спрощення державного 
управління, обліку та контролю діяльності підприємств України, а також 
дозволяють отримувати у відкритому доступі інформацію про виконання 
державними органами своїх зобов'язань для всіх користувачів Інтернету. 
Обгрунтовано, що основні законодавчі засади процесів цифровізації в Європі 
вже досягли піку свого поширення, але в Україні даний процес знаходиться лише 
у процесі становлення. Виокремлено багатофункціональність порталу Дія, яка 
забезпечує безпосередній зв’язкок між державою та громадянами та поділено 
портал на основні види діяльності. Зазначено, що складовою трансформації є 
поширення мобільного та інтернет зв’язку по всім регіонам, для стабільного та 
вільного доступу всіх користувачів мережі. Акцентовано увагу на складнощах 
запровадження зв’язку у сільській місцевості, що  обумовлюють менший 
відсоток інформатизації даних регіонів. Проаналізовано використання найбільш 
розповсюджених інструментів електронної демократії органами влади. 
Обгрунтовано доцільність цифровізації митниці, податкової політики, 
моніторингу державного бюджету, що направлено на реалізацію соціально- 
економічних програм. Акцентовано увагу на доцільності реалізації соціально- 
економічних проектів цифрової трансформації з метою формування світогляду 
нового цифрового суспільства. В процесі наукового дослідження, зроблено 
акцент на необхідності використання інструментів електронної демократії, які 
забезпечують процеси розвитку відкритості влади. 

Ключові слова. Цифрова трансформація, інструменти електронної 
демократії, цифрове суспільство, митниця, освіта, охорона здоров'я, державний 
бюджет. 


	Олександр Г. Череп, Дмитро М. Савенко,  Олександр О. Веремеенко, Дмитро О. Світлий

